
Ata da décima segunda Reunião Ordinária da Congregação do Instituto de Ciências Humanas e 

Letras (ICHL) da UNIFAL-MG, realizada no dia vinte e seis de março de 2013, às 13:30 horas, na 

sala 208, no Pavilhão V da Unidade Educacional I do campus Alfenas. Estiveram presentes na 

reunião os seguintes docentes do quadro permanente do Instituto: Paulo Denisar Vasconcelos Fraga, 

Sandro Amadeu Cerveira, Fernanda Aparecida Ribeiro, Marcos Lobato Martins, Lucas Cid Gigante, 

Aparecida Maria Nunes, Mario Danieli Neto, Ronaldo Auad Moreira, Gleyton Carlos da Silva, 

Geovania Lucia dos Santos e o Secretário do ICHL Bruno Fernando de Oliveira. A reunião foi 

coordenada pelo Diretor do Instituto de Ciências Humanas e Letras, Prof. Paulo Denisar 

Vasconcelos Fraga, sendo a Pauta da Reunião a seguinte: 1. Representação do ICHL na CPPD; 2. 

Regimentos DL e DCH - relatoria; O prof. Paulo Denisar abriu a reunião com o seguinte ponto de 

pauta: 1. Representação do ICHL na CPPD: O prof. Paulo Denisar informa que recebeu um 

memorando da Reitoria solicitando representação do ICHL junto a CPPD e perguntou aos presentes 

quem estaria interessado em compor a referida Comissão. Após uma breve discussão foram 

indicados os nomes da professora Rosangela Aparecida da Silva como Titular e do professor 

Gleyton Carlos da Silva Trindade como suplente. Todos de acordo. 2. Regimentos DL e DCH - 

relatoria: O prof. Paulo Denisar comunica que a profa. Rosangela Aparecida foi convidada para 

participar da reunião como relatora indicada pela Congregação, para orientar a discussão e prestar 

esclarecimentos referentes a propostas de ajustes nos regimentos. A reunião pautou a minuta do 

Regimento do Departamento de Letras, ficando para uma próxima a do Departamento de Ciências 

Humanas. Após serem abordados e debatidos os pontos discutidos, o texto foi aprovado, ficando a 

profa. Rosangela Aparecida e o prof. Wellington Ferreira encarregados de uma última checagem 

sobre a edição revista, que segue aprovada como Resolução do ICHL. Sem mais a tratar, o Prof. 

Paulo Denisar agradeceu a presença de todos e deu por encerrada a reunião, e eu, Bruno Fernando 

de Oliveira, fiquei encarregado de lavrar a presente ata, que assino abaixo junto aos demais 

presentes. 
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